



焦作市人民政府关于促进我市房地产市场持续健康发展的若干意见

- 一、支持居民自住和改善性住房需求
- 二、支持房地产开发企业合理融资需求
- 三、采取更加灵活的保障房建设措施
- 四、加强商品房预售监管
- 五、维护房地产市场公平竞争环境
- 六、加快推进解决房屋权属登记历史遗留问题
- 七、采取特殊措施积极消化存量住房
- 八、规范项目建设环节规费征缴
- 九、优化住房及用地供应结构
- 十、充分发挥住房公积金支持作用
- 十一、优化房地产市场发展环境
- 十二、强化舆论引导

全文见今日本报二版

孙立坤在市政协水生态文明试点市建设月协商座谈会上强调

各级各部门各司其职密切配合 勠力同心建设水生态文明城市

本报讯(记者董柏生 实习生贾定兴) 昨日上午,市政协组织召开水生态文明试点市建设月协商座谈会,市委书记孙立坤出席并讲话。他强调,建设水生态文明试点市,是破解环境桎梏的必然选择,是提升群众生活品质的客观需要,是打造美丽焦作的基础条件,是实现城市可持续发展的有力支撑,各级各部门要各司其职,各负其责,密切配合,以科学的推进体系和完备的各项制度,全力保障山清水秀、生态良好的水生态文明试点市建设顺利推进。

孙立坤在讲话中充分肯定了各级各部门在水生态文明试点市建设中的积极作用,希望各级各部门进一步统一思想,明确责任,密切配合,形成合力,共同推进水生态文明试点市建设。他强调,建设水生态文明城市,是提升城市品质、增强城市竞争力的重要载体,是改善民生、促进社会和谐的重要途径。各级各部门要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,坚持生态优先、绿色发展,统筹推进山水林田湖草综合治理,全面提升水生态环境质量,让人民群众在共建共享中不断增强获得感、幸福感和安全感。

孙立坤指出,建设水生态文明城市,是一项系统工程,需要各级各部门各司其职、密切配合。水利部门要发挥牵头抓总作用,统筹协调各方力量,扎实推进各项任务;环保部门要严格落实环保“一票否决”制度,加大执法力度,倒逼企业转型升级;住建部门要严把工程质量关,提升城市基础设施水平;农业部门要推进农业节水增效,减少农业面源污染;林业部门要推进生态林建设,增加森林碳汇;旅游部门要推进生态旅游发展,提升城市形象。各级各部门要牢固树立“一盘棋”思想,加强沟通协调,形成工作合力,共同推进水生态文明城市建设。

孙立坤强调,建设水生态文明城市,必须坚持问题导向,突出重点,精准发力。要深入排查水生态环境突出问题,制定整改方案,明确整改时限,确保整改到位。要加快推进水生态文明建设示范工程,打造一批水生态文明示范村、示范镇、示范县,带动全市水生态文明建设水平整体提升。要深入开展水生态文明创建活动,引导社会各界广泛参与,营造全社会关心支持水生态文明建设的浓厚氛围。要通过水生态文明建设,全面提升城市品质,增强城市竞争力,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

孙立坤要求,各级各部门要进一步提高政治站位,增强责任感和使命感,把水生态文明建设作为当前一项重要政治任务来抓,不折不扣抓落实,雷厉风行抓落实,求真务实抓落实,敢作敢为抓落实,群众满意才满意。要以钉钉子精神,一件一件抓落实,一件一件抓落实,一件一件抓落实,确保水生态文明建设各项任务落到实处、取得实效。要以抓铁有痕、踏石留印的劲头,攻坚克难,久久为功,努力开创水生态文明建设新局面,为打造美丽焦作、建设幸福焦作作出新的更大贡献。

孙立坤最后强调,各级各部门要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保水生态文明建设各项任务落到实处、取得实效。要以抓铁有痕、踏石留印的劲头,攻坚克难,久久为功,努力开创水生态文明建设新局面,为打造美丽焦作、建设幸福焦作作出新的更大贡献。

孙立坤在讲话中充分肯定了各级各部门在水生态文明试点市建设中的积极作用,希望各级各部门进一步统一思想,明确责任,密切配合,形成合力,共同推进水生态文明试点市建设。他强调,建设水生态文明城市,是提升城市品质、增强城市竞争力的重要载体,是改善民生、促进社会和谐的重要途径。各级各部门要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,坚持生态优先、绿色发展,统筹推进山水林田湖草综合治理,全面提升水生态环境质量,让人民群众在共建共享中不断增强获得感、幸福感和安全感。

孙立坤在市公安局主要领导调整会议上强调 维护社会和谐安定 服务保障转型发展

本报讯(记者杨丽娜) 昨日下午,市委书记孙立坤在市公安局主要领导调整会议上强调,全市公安机关要积极响应经济发展新常态的要求,保持政治定力,强化担当精神,全力维护社会和谐安定,为经济转型示范市和美丽焦作建设保驾护航。市领导刘涛、胡小平、丁保东、宫松奇,市委组织部副部长武磊出席会议。

会上,市委常委、政法委书记胡小平宣布了市委关于市公安局主要领导调整的决定。

孙立坤对市公安局和丁保东同志的工作给予充分肯定,对进一步做好公安工作提出六点要求:

一是政治建警,忠诚可靠。要坚持党对公安工作的绝对领导,保持政治定力,强化担当精神,真正把公安队伍打造成为维护公平正义之师、守护人民安宁之剑,确保公安队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。

二是凝心聚力,服务大局。要积极主动适应经济发展新常态的要求,坚持把公安工作摆到全市经济社会发展大局中来谋划,努力做到经济社会发展推进到哪里、公安服务的触角就延伸到哪里。

三是防打并举,维护治安。要深入推进社会治安综合治理,坚决遏制严重刑事犯罪高发态势,深化“一村一警”综治联动,织密防控网络,最大限度地预防和减少可防性案件的发生。

四是科技强警,提升能力。要大力推进警务实战化建设,健全完善快速高效的指挥处置机制,健全完善科学灵活的勤务运行机制,努力做到打击有力、防范严密、应对有效。

五是从严治警,锤炼作风。要结合正在开展的“三严三实”专题教育,严明纪律作风,严格纪律约束,着力提升职业道德,营造民警清正、队伍清廉、政治清明的良好环境。

六是从严治警,创造环境。要增加公安装备建设投入,想方设法解决公安工作中的实际困难,解除民警后顾之忧,真正使民警在工作中安心、舒心、放心,着力营造崇尚先进的浓厚氛围。①2

谢玉安在河南理工大学调研时强调

用好战略资源推进深度合作 加大支持力度实现共同发展

本报讯(记者李舒雅) 昨日,市委副书记、市长谢玉安到河南理工大学进行调研,实地考察了河南理工大学科技园项目建设情况,参观了部分重点实验室,并与该校领导班子和教师干部代表进行了座谈交流。副市长魏超杰,市城乡一体化示范区管委会主任郑秋红参加调研。河南理工大学党委书记邹友峰、校长杨小林一同调研。

谢玉安在座谈会上表示,河南理工大学是百年名校,办学历史悠久,很有名气、很有影响、很有实力,对焦作经济社会发展作出了突出贡献,为焦作、河南乃至全国煤炭产业发展提供了强大的人才和技术支撑,是河南高校的一方代表,是焦作人的骄傲。他强调,要进一步深化校企合作,支持学校加快发展。一是用好战略资源。河南理工大学拥有庞大的高端人才队伍、深厚的科技研发资源、巨大的创新创造活力、宝贵的文化教育资源,这是焦作经济发展难得的战略资源。市校双方应把握新常态、抓住新机遇,用足、用好、用活这些资源,瞄准焦作十大产业,瞄准新能源电动汽车、智能制造、新型环保材料等高端产业、新兴产业,加强研究、深度合作,助推焦作转型发展,在新一轮的发展大潮中抢占制高点。

二是推进深度合作。要深入研究推进大学重点专业与焦作地方主导产业深度对接,实现大学办学与焦作经济发展深度融合。要发挥智库功能,依托河南理工大学高层次人才资源,围绕焦作十大产业,建立智库机构,打造智库平台,服务焦作经济社会发展。要深化产业研究,围绕焦作的主导产业开展研究,围绕焦作产业转型升级深入研究,为领导科学决策提供智力支持。要推进产学研合作,加快科技成果转化应用,推进专利成果产业化,把大学在直线电机及现代驱动技术、新能源汽车等领域的创新成果尽快转化为现实生产力,促进科技与经济紧密结合,用科技支撑引领产业发展。要建设创新创业平台,加快推进河南理工大学科技园建设,建好科技成果转化基地和海内外高层次人才创新创业产业园,同时加强人才培养引进,在信息技术、现代金融、电子商务等领域,培育引进一批复合型、应用型、技能型人才,打造焦作人才高地。三是支持大学发展。河南理工大学是河南省的知名院校,也是焦作人自己的大学,支持大学发展,是市委、市政府义不容辞的责任。要加强沟通协调,成立支持河南理工大学加快发展工作小组,重点研究深化市校合作,加快科技成果转化转移事宜,协调解决好大学发展中的用地、规划、科技、人才政策等问题。要优化政策服务环境,围绕科研经费配套投入、科技成果转化应用、人才引进配套政策、学校周边环境治理等,研究出台支持河南理工大学加快发展的相关政策,全力推进大学加快发展,实现市校合作共赢、共同发展,提升焦作经济社会发展的竞争力和软实力。①2

谢玉安在座谈会上表示,河南理工大学是百年名校,办学历史悠久,很有名气、很有影响、很有实力,对焦作经济社会发展作出了突出贡献,为焦作、河南乃至全国煤炭产业发展提供了强大的人才和技术支撑,是河南高校的一方代表,是焦作人的骄傲。他强调,要进一步深化校企合作,支持学校加快发展。一是用好战略资源。河南理工大学拥有庞大的高端人才队伍、深厚的科技研发资源、巨大的创新创造活力、宝贵的文化教育资源,这是焦作经济发展难得的战略资源。市校双方应把握新常态、抓住新机遇,用足、用好、用活这些资源,瞄准焦作十大产业,瞄准新能源电动汽车、智能制造、新型环保材料等高端产业、新兴产业,加强研究、深度合作,助推焦作转型发展,在新一轮的发展大潮中抢占制高点。

谢玉安在座谈会上表示,河南理工大学是百年名校,办学历史悠久,很有名气、很有影响、很有实力,对焦作经济社会发展作出了突出贡献,为焦作、河南乃至全国煤炭产业发展提供了强大的人才和技术支撑,是河南高校的一方代表,是焦作人的骄傲。他强调,要进一步深化校企合作,支持学校加快发展。一是用好战略资源。河南理工大学拥有庞大的高端人才队伍、深厚的科技研发资源、巨大的创新创造活力、宝贵的文化教育资源,这是焦作经济发展难得的战略资源。市校双方应把握新常态、抓住新机遇,用足、用好、用活这些资源,瞄准焦作十大产业,瞄准新能源电动汽车、智能制造、新型环保材料等高端产业、新兴产业,加强研究、深度合作,助推焦作转型发展,在新一轮的发展大潮中抢占制高点。

同心大讲堂助推电商发展

本报讯(记者杨丽娜) 昨日上午,由市委统战部、市工商联联合举办的全市统一战线同心大讲堂活动在市委会议中心国际会议厅举行,一亩田集团副总裁、知名产业模式和商业模式策动人高海燕作了题为《没有秘密,只有前进——亩田的事业发展与创新创业启示》的报告。市委常委、统战部长杨娅辉,市政协副主席刘东成出席活动。

在一个半小时的讲座中,高海燕以“互联网改造中国农业”“人比一切都重要”“活出价值”等为主题,生动讲述了他亲身经历的电商平台建设的实践和探索,分享了他对创新创业的深刻感悟和工作体会。全场活动采用多媒体演示加现场互动交流的形式,使在场人员对电子商务的具体运用感同身受,深受启发,收获颇丰。

据悉,此次活动是我市发挥统一战线优势、助力经济转型发展的重要活动之一,也是全市统战系统践行“三严三实”教育实践活动的具体体现,旨在贯彻落实国家大众创业、万众创新的战略部署,助力我市十大建设工程,进一步服务我市电商园建设和电子商务产业发展。同心大讲堂系列活动自去年开展以来,始终坚持“接地气、重实效、助发展”的原则,多次邀请知名企业家、各行业专家等参与讲座,传播先进理念,促进和谐发展,为推进经济转型示范市和美丽焦作建设凝心聚力、贡献力量。①2

山阳区聘请“能人”助力招商

本报讯(通讯员樊树林、马静) “被聘任为招商顾问,对我来说,既是荣誉,又是责任,今后我会充分发挥自身的资源优势,为山阳区招商引资牵线搭桥,为山阳区招商引资贡献自己的力量……”6月13日,在山阳区举行的招商引资顾问聘任仪式上,成为阿里巴巴农村淘宝项目在河南的第一个试点市。阿里巴巴农村淘宝项目市级服务中心建设进入装修阶段,村级服务站进入村点选取及合伙人招募阶段,目前首批110余名合伙人笔试、面试已完成,即将成为农村站点的淘宝中介人。

设在山阳区的河南德众保税物流中心,是我国中西部地区重要的保税口岸。该中心正在建设的保税物流中心二期工程中,专门规划建设了综合跨境电商产业园。园区占地1000亩,投资11.2亿元,规划建设面积25万平方米。项目主要依托德众保税物流中心和德众大罗唐国际农产品交易中心两大平台,(下转三版)

“互联网+”的孟州样本 ——孟州市大力发展电子商务产业纪实

本报记者 郭树勋 本报通讯员 李霞

我省第一个淘宝村诞生在孟州。据阿里巴巴网络销售平台的大数据显示,桑坡村目前注册淘宝网店铺170多家,电商年度销售额1000多万元。我省第一个专门服务农村的淘宝站诞生在孟州。4月21日,该市与阿里巴巴合作的农村淘宝项目正式签约,成为阿里巴巴农村淘宝项目在河南的第一个试点市。

蓬勃兴起的电子商务产业,更向我们展示着“互联网+”时代的孟州之变。该市委副书记、市长李英杰说:“我市把大力发展现代服务业列为八大建设工程之一,其中一项重要工作就是发展电子商务,通过政府‘织网’、商家‘触网’、全民‘上网’,打造‘互联网+’的孟州样本,助推现代服务业转型升级。”

规划建筑面积8万平方米、总投资1.2亿元的孟州市电子商务产业园。这里是集总部办公、创业孵化、电商培训、特产展示、物流仓储、停车住宿、餐饮服务、线上线下互动交易于一体的综合性现代化电子商务产业园,设有阿里农淘项目区、电商总部办公区、中小电商孵化区、物流专线区、仓储区5个功能区,全部由政府投资建设。

有了园区平台,该市积极引导电子商务企业及其第三方运营平台,先后与北京一亩田集团、中国国网库、北京恩源科技、阿里巴巴农村淘宝项目进行了战略对接。4月21日,该市与阿里巴巴合作的农村淘宝项目正式签约,成为阿里巴巴农村淘宝项目在河南的第一个试点市。阿里巴巴农村淘宝项目市级服务中心建设进入装修阶段,村级服务站进入村点选取及合伙人招募阶段,目前首批110余名合伙人笔试、面试已完成,即将成为农村站点的淘宝中介人。

政府“织网”,织出全省电商高地

近日,记者来到占地100亩、

凤凰卫视向全球介绍的第一个中国农村线上营销的合作社在孟州。该市丰盈合作社已经累计网络销售鲜食核桃和干核桃1.5万多公斤、3000多公斤,年线上销售额25万余元。我国第一个以三线城市为目标的网络服务平台在孟州诞生。只要进入孟州,“好梦团”就会成为你的小伙伴,该市的餐饮、娱乐、旅游、住宿等被一网打尽。一个个“第一”彰显着孟州